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Třetí zasedání Výkonného výboru České unie sportu v letošním roce se uskutečnilo v úterý
17. března v Praze na Strahově. Po vyslechnutí bloku aktuálních informací, týkajících se
významných diplomatických jednání, které prezentovali předseda ČUS Jan Boháč společně
s místopředsedy Markem Pakostou a Markem Hájkem, se jeho členové zaměřili především
na přípravu červnové řádné Valné hromady ČUS. Schválili také předběžné zprávy o
hospodaření a majetku organizace za rok 2025 a zabývali se předfinancováním územních
pracovišť ČUS v krajích a okresech.

VV ČUS vzal na vědomí navýšení částky státního rozpočtu pro sport na rok 2026, která byla podle
předpokladů a předběžně avizovaných dohod posílena o 800 milionů korun na 8,24 miliardy korun.
uvedl Jan Boháč.

Ministr sportu navštíví Nymburk

Další informace se týkala jednání nejvyšších představitelů ČUS s předsedou Národní
sportovní agentury Karlem Kovářem. řekl Marek Pakosta.

Jan Boháč dále shrnul závěry setkání s předsedou podvýboru pro sport Poslanecké sněmovny
parlamentu ČR Pavlem Outratou. To mimo jiné vyústilo v příslib, že jednání tohoto orgánu se budou
moci účastnit také zástupci největších střešních sportovních spolků.

Předseda ČUS informoval také o akcích v poslanecké sněmovně a senátu týkajících se
sportu, které se uskuteční koncem března a počátkem dubna, a také o aktivitách kanceláře
ministra sportu, prevence a zdraví a nadcházejícím úvodním jednání nově ustavené Rady
vlády pro sport, prevenci a zdraví. Jan Boháč obeznámil členy výkonného výboru s obsahem
plánované návštěvy ministra sportu Borise Šťastného v Národním sportovním centru Nymburk 1.
dubna. Stane se tak za účasti předsedů Českého olympijského výboru, České obce sokolské a
Českého paralympijského výboru podporujících obnovu tohoto centra.

Na VV ČUS vystoupil jako přizvaný host předseda Svazu lyžařů ČR David Trávníček se stanoviskem
Svazu lyžařů ČR v souvislosti s aktivitami svazu a činností Sportovního areálu Harrachov.

Pozitivní hospodářské výsledky

VV ČUS se dále věnoval přípravě 44. řádné Valné hromady ČUS a rozhodl o jejím svolání na předem
plánovaný řádný termín 24. června do Sportovního centra v Nymburce a současně se seznámil
s osnovou připravované Zprávy o činnosti VV ČUS od minulé valné hromady.

Ekonomický ředitel Pavel Benda předložil a komentoval první verzi Zprávy o hospodaření ČUS k 31.
prosinci 2025. Jím prezentovaná podrobná data z ekonomické analýzy potvrdila pozitivní
hospodářské výsledky. Také jím prezentovaná první verze Zprávy o majetku ČUS k 31. prosinci
2025 prokázala, že obchodní společnosti s majetkovou účastí ČUS jsou ekonomicky stabilní a zdravé.



VV ČUS projednal podklady pro jednání Valné hromady společnosti Lanovka Churáňov a pověřil
zástupce ČUS k výkonu akcionářských práv na Valné hromadě společnosti Sportovní areál
Harrachov.

Předfinancování územních pracovišť

Než dojde k administraci přidělené dotace Národní sportovní agentury pro zastřešující
sportovní organizace, VV ČUS řešil finanční zabezpečení činnosti svých 89 územních
pracovišť – Servisních center sportu. upřesnil místopředseda ČUS Marek Hájek.

V průběhu zasedání odsouhlasil výkonný výbor rovněž rámcový plán komunikace ČUS na letošní rok.
Dále schválil úplatný převod opuštěného majetku o celkové výměře 70 m2 na obec Polní Voděrady a
zabýval se přípravou dispozic s majetkem v Praze–Břevnově a SC Nymburk pro rozhodování valné
hromady.

VV ČUS vzal na vědomí proces výběrových řízení na krajské manažery ČUS v Plzni a Ústí
nad Labem. Místopředseda Marek Pakosta informoval o připravovaných akcích Českého
olympijského výboru – jednání předsedů olympijských svazů za účasti ministra sportu a Sympoziu
sportovní medicíny zaměřené na vrcholový sport v Dříteči.
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